Poročilo o izmenjavi v drugem semestru 2024/25 v Portu

Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj?
Z izmenjavo sem zelo zadovoljna. Na Portugalskem si lahko predstavljam kvalitetno življenje. Tekom izmenjave sem spoznala veliko novih ljudi in dobila nekaj resnično dobrih prijateljev. Najprej sem tri tedne živela v stanovanju, kjer kar nekaj stvari ni bilo v redu, zato sem se preselila. Drugo stanovanje je bilo super, s cimri smo se zelo spoprijateljili. S študijem sem zadovoljna, za dva izmed predmetov sem zelo zadovoljna, da sem ju izbrala. Pri enem od njiju sem pridobila veliko novega znanja, pri drugem pa sem imela možnost napisati članek, ki ga bova skupaj s profesorico objavili. Imela sem tudi priložnost obiskati varno sobo v Portu, kar je povezano s temo moje diplomske naloge in tudi magistrske naloge. Poleg tega sem šla v Lizbono, kjer sem preko ene izmed mojih profesoric spoznala socialno delavko, katera je ena izmed največjih strokovnjakinj na področju zmanjševanja škode na Portugalskem. To je bila zame res pomembna izkušnja. Zadovoljna sem z izbiro destinacije, saj sem spoznala portugalsko kulturo in se začela učiti novega jezika. Zdi se mi, da je Porto primerno mesto za izmenjavo in za študente na splošno. 

Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije?
Imela sem individualne konzultacije s profesorji, približno enkrat do dvakrat mesečno. Z vsakim izmed profesorjem naj bi se študentka dobila vsaj trikrat tekom semestra, vendar sem se jaz z nekaterimi večkrat. Na začetku izmenjave sem preko maila stopila v stik z izvajalci predmetov. Ko smo se prvič dobili na konzultacijah so mi povedali, kaj bodo moje naloge in na kakšen način bodo ocenili. Pri dveh izmed predmetov sem morala tekom semestra brati članke in na podlagi teh napisati tri eseje, kateri skupaj so tvorili končno oceno. Pri enem predmetu sem za prvo nalogo analizirala film in to predstavila profesorici, v juniju pa sem imela še pisni izpit. Pri zadnjem predmetu pa sem obdelala daljši članek in na podlagi tega naredila predstavitev, ki sem jo predstavila profesorici in študentkam, na koncu sem oddala še pisno nalogo.

Kako bi ocenili kakovost študija?
Na lestvici od 1 do 10 bi dala oceno 7. Mislim, da bi od študija več odnesla, če bi imela dejanska predavanja, vendar na ISSSP te možnosti zaenkrat ne nudijo. Poleg tega se mi zdi, da na fakulteti tako profesorji kot študentke ne govorijo dobro angleško. Vse skupaj poteka malo drugače kot pri nas, predvsem počasneje in bolj umirjeno. S študijem nisem imela težav, naloge se mi niso zdele težke. Lahko bi rekla, da je študij lažji, kot sem ga navajena.

Kakšni so bili profesorji?
V večini zelo prijazni, vendar v primerjavi s tem, česar sem navajena, nekoliko neorganizirani, precej neodzivni, stopnja angleščine ni najboljša. 

Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalili/skritizirali?
Posebej bi pohvalila profesorico Idalino Machado in njen predmet Sociology of Social Marginality. Zelo dobro organizirana, odzivna in korektna profesorica. Dobro govori angleško.

Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji?
Cene v trgovinah, restavracijah in barih so nižje v primerjavi s Slovenijo, cene najemnin pa so nekoliko višje. Predvsem v lokalnih restavracijah so cene nižje, kot pri nas.

Koliko je treba imeti za namestitev?
Za sobo v deljenem stanovanju je treba odšteti približno 400 do 500 evrov mesečno. 

Je ustanova velika? Sprejme veliko tujih študentov?
Ustanova je po velikosti podobna FSD-ju. Nisem sigurna, koliko tujih študentov sprejmejo. V tem semestru nas je bilo sedem – tri iz Slovenije, ena iz Češke, dva iz Luksemburga in eden iz Španije. 

Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi študenti?
Možnosti za druženje z domačimi študenti niso zelo dobre, saj redko kdo govori angleško. Možnosti za druženje s tujimi študenti pa so ogromne, priporočam Erasmus Student Network in njihove dejavnosti. Porto nudi veliko dejavnosti in dogodkov za študente.

Kakšno je mesto?
Mesto je živahno, veliko je različnega dogajanja. Zdi se mi, da je kar nekaj možnosti za različne stile življenja, v smislu, če si nekdo želi zabave in koncertov, lahko to v Portu dobi, po drugi strani pa je tudi ogromno možnosti za šport, učenje novih stvari itd. Mesto je zelo lepo, veliko je možnosti za kulturno udejstvovanje, na voljo so razlilčne galerije in muzeji. Stavbe so specifične, saj so za Portugalsko značilne ploščice na fasadah, kar je zelo zanimivo. Mesto Porto je po velikosti nekoliko večje od Ljubljane, ni preveliko in ni premajhno. 

Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti?
Iz strani fakultete ni bilo na voljo veliko obšolskih dejavnosti. Na začetku smo imeli voden ogled mesta, kar je bilo zelo dobro, nato smo enkrat imeli večerjo. Drugače pa sem se v obšolske dejavnosti vključila preko Erasmus Student Network. 

Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja?
· Študentke ISSSP večinoma ne govorijo angleščine, zato če ne govorite portugalščine, ni lahko navezati stikov z ostalimi študentkami. Vključite se v Erasmus Student Network (ESN) in se udeležujte njihovih dejavnosti, saj preko tega spoznaš veliko ljudi. Imajo tudi možnost Erasmus Buddy. 
· Fakulteta je od centra Porta kar precej oddaljena in se nahaja v soseski, kjer se ne dogaja veliko. Meni se zdi bolj primerno bivati nekje bližje centru Porta, kot pa v bližini fakultete. 
· Ko se začne šola, čimprej pošljite maile nosilcem predmeta, če ne odgovarjajo, pošljite še nekaj mailov in bodite vztrajne.
· Če ste starejše od 23 (študentje do 23 let dobijo brezplačno karto za javni prevoz) let ne kupujte mesečne karte za javni prevoz, ker se ne splača (mesečna karta stane okoli 40 evrov), saj center Porta ni velik in se da skoraj vse prehoditi. V mojem primeru se je bolj splačalo kupovati posamezne karte za javni prevoz. 
· Od februarja do aprila je v Portu vreme zelo vetrovno, hladno, veliko je dežja, zato je treba spakirati tudi jakne in topla oblačila. 

Ali dovolite objavo elektronskega naslova (za druge študente, ki bi jih zanimalo več praktičnih podrobnosti)?
zr88432@student.uni-lj.si

